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Нижче наведено короткий огляд нової компанії, яка буде заснована. Це ще не до кінця 

розроблена концепція або концепція. Короткий портрет,  але призначений лише для того, щоб 

познайомити читача з основним поняттям. 

 

 

Короткий портрет для стартап-компанії «Школа балету 

для українців» у Мюнхені 

1. Короткий зміст: 

Школа балету для українців  – це унікальний проект самодопомоги, заснований українцями для 

українців. Школа буде базуватися в Мюнхені і буде спеціалізуватися на уроках балету для дітей, 

підлітків і дорослих. Мета полягає в тому, щоб сприяти культурній інтеграції та почуттю 

спільності через балетні класи. Після успішної розробки та становлення концепції серед  

цільової групи українців школа поступово звертатиметься до ширшої цільової групи та стане 

активною по всій країні. Організаційно-правовою формою компанії буде GmbH & Co. KG, в якій 

українці, які бажають розпочати бізнес,  будуть залучені як обмежені партнери, а некомерційна 

GmbH «Ukrainian International e.V.» виступить генеральним партнером для підтримки 

адміністративної сторони. 

2. Unternehmensbeschreibung: 

Школа балету для українців  запропонує професійну балетну підготовку в Мюнхені, яка 

спеціально орієнтована на потреби та інтереси українців. Курси проводять кваліфіковані 

викладачі балету, які навчаються як балетній техніці, так і міжкультурній роботі. Школа створить 

позитивне та інклюзивне навчальне середовище, яке пропонує учням можливість розвивати 

свої таланти та розвивати свої культурні корені. 

3. Дослідження ринку та цільова група: 

Попит на культурну освіту, особливо балет, як правило, високий у Мюнхені та Німеччині. Тим не 

менш, існує обмежена кількість балетних шкіл, які спеціально орієнтовані на українців. 

Зосередившись на цій цільовій групі та створивши інклюзивну атмосферу, де цінується 

культурне розмаїття, балетна школа слугуватиме  ніші на ринку для українців. Цільова група 

складається переважно  з українців, які шукають шляхи інтеграції своїх дітей у культуру 

приймаючої країни зі збереженням власної культурної ідентичності. 

4. Бізнес-модель: 
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Балетна школа буде приносити дохід від вартості курсів своїх учнів. Ціни будуть 

конкурентними, щоб зробити участь доступною для українців. Крім того, дохід може бути 

отриманий за рахунок додаткових заходів, таких як вистави, семінари, табори відпочинку або 

співпраця з іншими некомерційними організаціями. Для забезпечення фінансування на етапі 

запуску шукається стартовий капітал у розмірі 25 000 євро, який нададуть ТОВ «Інтернаціонал 

українців», інвестори, спонсори та донори. 

5. Маркетинг і продажі: 

Маркетинг балетної школи спочатку буде зосереджений на українських громадах у Мюнхені. 

Для цього використовуються місцеві події, соціальні мережі, листівки та сарафанне радіо для 

підвищення обізнаності. Завдяки тісній співпраці з асоціацією "Ukrainian International e.V.", 

школа може використовувати існуючу мережу. Якщо концепція буде успішною та 

встановленою, маркетинг буде розширено, щоб також звернутися до більш широкої цільової 

групи та просувати школу по всій країні. 

6. Організація та управління: 

Балетною школою для українців керує досвідчена команда-засновник, яка має досвід як у 

викладанні балету, так і в управлінні благодійними проектами. В якості генерального партнера 

GmbH візьме на себе адміністративні справи компанії, в той час як партнери з обмеженою 

відповідальністю, тобто українці, які хочуть заснувати компанію, будуть виступати в якості 

співпідприємців. Чіткий розподіл завдань та прозора комунікація забезпечать ефективний 

менеджмент. 

7. Фінансовий план: 

Фінансовий план включає заплановані інвестиції в розмірі 25 000 євро в якості стартового 

капіталу, який буде використаний для покриття початкових витрат, таких як витрати на оренду, 

обладнання, маркетингові заходи та витрати на персонал. Очікувані доходи від курсових зборів 

та інших видів діяльності, а також витрати перераховані у звіті про прибутки та збитки. 

Детальний перелік фінансів і прогнози на найближчі кілька років будуть інтегровані в бізнес-

план. 

8. Основні етапи: 

Для забезпечення успіху компанії визначаються чіткі віхи. До них відносяться успішне створення 

школи в Мюнхені, досягнення певної кількості учнів, розширення пропозиції на інші 

танцювальні стилі, налагодження співпраці з іншими некомерційними організаціями та 

школами, а також розширення діяльності на загальнонаціональному рівні 

9. Ризики та можливості: 

Ризики включають потенційні фінансові обмеження, повільніше, ніж очікувалося, проникнення 

на ринок або труднощі із залученням кваліфікованого викладацького складу. Можливості 

існують у зростаючому попиті на культурну освіту, міцних зв'язках громади всередині цільової 

групи, можливості державного фінансування та можливості зростання від проекту 

самодопомоги до загальнонаціональної активної компанії. 
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10. Висновок: 

Балетна школа для українців – перспективний проект самодопомоги, який не тільки робить 

внесок у суспільство, а й має потенціал для економічного успіху. Маючи добре структурований 

бізнес-план, чітке бачення та віддану команду, компанія може прагнути до успішного 

майбутнього в Мюнхені та за його межами та сприяти культурній інтеграції. 
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Kontakt: 
Siegfried Kraus 
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UKRAINIANS INTERNATIONAL e.V. 
 

Existenzgründungsprojekte – StartUps 
 

Theodor-Quehl-Str. 10 
c/o Maksym Pozhydaiev (Vorstand) 

D-78727 Oberndorf am Neckar 
 

Tel.: +49 1577 4279710 
E-Mail: info@ukrainians-international.com 

URL: www.ukrainiansinternational.com und www.ukrainiansinternational.de 
 

 

 


